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V septembri sa uzavrú dva železničné prejazdy

September je potvrdený ako plánovaný začiatok 
prác na modernizácii železnice na území 
Malaciek. Tento termín uviedli zástupcovia 
zhotoviteľa, združenia JV IM-VÁHOSTAV-SK, 
na stretnutí s vedením mesta.
            Aby mali všetky dotknuté strany 
relevantné informácie o nadchádzajúcej 
masívnej stavbe, konalo sa informačné 
stretnutie. Zúčastnili sa na ňom zástupcovia 
mesta a kľúčových inštitúcií: 
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V septembri sa uzavrú dva železničné prejazdy

Železnice SR, hlavný projektant, zástupcovia 
zhotoviteľa, inžiniering a Ministerstvo financií 
SR. Zástupcovia zhotoviteľa prezentovali 
plánovaný postup prác, návrh plánu organizácie 
výstavby (POV) a plánu organizácie dopravy 
(POD). Začiatok najväčších uzávierok je 
naplánovaný od septembra. Tento návrh zatiaľ 
treba vnímať ako plán, ktorý musí schváliť 
primárne krajské a okresné riaditeľstvo 
policajného zboru.
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V septembri sa uzavrú dva železničné prejazdy
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V septembri sa uzavrú dva železničné prejazdy

Harmonogram prác a dopravné 
obmedzenia

            Práce na vlastnej dráhe sa začnú už v 
počas leta. Dovtedy sa musia stanoviť presné 
požiadavky na napojenia staveniskových 
komunikácií. Práce sú rozdelené do dvoch 
hlavných etáp a v intraviláne mesta budú platiť 
obmedzenia.
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V septembri sa uzavrú dva železničné prejazdy

Prvá fáza (09/2026 – 11/2027)
            Práce a uzávierka v centrálnej časti budú 
trvať jeden rok. Výrazne sa dotknú okolia ulíc 
Jána Kollára, Kukučínovej a Duklianskych 
hrdinov. Mesto trvá na zachovaní priechodnosti 
pre peších, na Pezinskej bude počas výstavby 
dočasný prechod pre chodcov približne 50 
metrov od svojho pôvodného miesta. Ďalšie 
dopravné obmedzenia nastanú na Dielenskej 
ulici počas výstavby samotnej stanice. 

8/72 12. 6. 2026



V septembri sa uzavrú dva železničné prejazdy
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V septembri sa uzavrú dva železničné prejazdy

Dôležitým krokom bude tiež obmedzenie 
nákladnej dopravy v uzle Tabarín počas celej 
1. etapy výstavby.

Druhá fáza (11/2027 – 10/2028)

            Počas výstavby podjazdu Tabarín 
a uzávierky Továrenskej bude nevyhnutné 
preveriť dočasnú obojsmernosť dopravy 
v podjazde Gajdár.
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V septembri sa uzavrú dva železničné prejazdy

Pre lepšiu orientáciu bude mať stavba aj vlastnú 
webovú stránku, zriadenú investorom.

            Zhoršenie dopravnej situácie možno 
očakávať v celom meste. Výrazné obmedzenia 
budú najmä v okolí výstavby podjazdov

            Mesto trvá na tom, aby sa pred začatím 
prác uskutočnil stavebno-technický prieskum 
objektov aj mestských komunikácií, čím sa 
zabezpečí ochrana majetku pred prípadným 
poškodením. 
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V septembri sa uzavrú dva železničné prejazdy

Takisto je potrebné zaviesť opatrenia na D2 
a preveriť možnosti odklonu tranzitnej dopravy 
na diaľnicu už v križovatke Lozorno.

            Počas výstavby podjazdu Tabarín mesto 
trvá na dočasnej obojsmernej prevádzke 
v novovzniknutom podjazde Gajdár. Cyklistická 
doprava bude odklonená do novovzniknutého 
podjazdu na Pezinskej.

Kompletný článok na www.malacky.sk
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V septembri sa uzavrú dva železničné prejazdy
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Mesto spustilo mobilnú aplikáciu







Voľné miesta v jasliach

Mestské detské jasle budú mať od septembra 
2026 voľnú kapacitu na prijímanie ďalších detí. 
Rodičia, ktorí majú záujem o umiestnenie dieťaťa, 
môžu podávať žiadosti o prijatie. 

Formulár žiadosti na stiahnutie je dostupný na 
www.malacky.sk, časť OBČAN – VZDELÁVANIE. Je 
potrebné ho vypísať a poslať na adresu: Mesto 
Malacky, Bernolákova 5188/1A, 901 01 Malacky. 
Jasle poskytujú komplexnú celodennú starostlivosť 
o deti vo veku 1 – 3 roky. 
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Voľné miesta v jasliach

Bližšie informácie poskytneme cez mail 
detskejasle@malacky.sk alebo na telefónnom čísle 
0907 864 432.

-red-  
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Dočasné prerušenie odberu pneumatík na zbernom 
dvore Hlboká

Na základe oznámenia od spoločnosti ELTMA 
o dočasnom pozastavení odberu pneumatík v rámci 
kolektívneho systému ELTMA je s účinnosťou od 
5. 5. 2026 dočasne prerušený odber odpadových 
pneumatík na zbernom dvore Hlboká. 
Prosíme občanov, aby využili zákonné možnosti 
bezplatného spätného odovzdania pneumatík, a to 
v pneuservisoch a autoservisoch, ktoré sú povinné 
prevziať staré pneumatiky bez ohľadu na nákup 
nového tovaru alebo značku pneumatík. 
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Dočasné prerušenie odberu pneumatík na zbernom 
dvore Hlboká

Taktiež predajcovia pneumatík (vrátane e-shopov 
s výdajným miestom) sú zo zákona distribútormi 
pneumatík a musia zabezpečiť ich spätný zber.
Mesto zároveň žiada občanov, aby pneumatiky 
nevhadzovali do komunálneho odpadu, neukladali 
pred brány zberného dvora, ani na iné miesta 
verejného priestranstva. Takéto zanechanie odpadu 
sa považuje za vytváranie nelegálnej skládky, za 
čo môže byť uložená pokuta až do výšky 1 500 eur.
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Dočasné prerušenie odberu pneumatík na zbernom 
dvore Hlboká

O ďalšom vývoji situácie a termíne obnovenia 
spätného zberu pneumatík na zbernom dvore 
Hlboká bude mesto verejnosť včas informovať.
Ďakujeme za pochopenie a rešpektovanie 
uvedených pokynov.
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Môže autobus odísť zo zastávky skôr?

Nedávno sme do redakcie dostali sťažnosť na 
skorší odchod spoja Mestskej autobusovej dopravy 
(MAD). Autobus mal zo zastávky odchádzať o 7.17 
h, no podľa cestujúcej bol na zastávke o 7.14 h 
a už sa chystal na odchod. Cestujúca síce musela 
pobehnúť, ale to nebol najväčší problém. Ten 
nastal, keď sa blížila slečna s barlami, ktorá 
pobehnúť nemohla. Následná komunikácia 
s vodičom nebola vraj príjemná, no nakoniec 
autobus na slečnu s barlami počkal.
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Môže autobus odísť zo zastávky skôr?

     Z tejto príhody vzišla otázka: nemal by autobus 
na zastávke počkať až do času svojho odchodu 
podľa grafikonu? Takáto situácia sa však nestáva 
tak často ako tá opačná, a síce že autobus príde 
neskôr. Na meškanie sme vzhľadom na hustú 
premávku zvyknutí a niekedy nás vie až prekvapiť, 
ak spoj príde načas. Ani predčasný odchod zo 
zastávky, ani odchod s meškaním však nie je 
správny.

Celý článok na www.malacky.sk a MH 11/2026.

29/72 12. 6. 2026

http://www.malacky.sk/


Môže autobus odísť zo zastávky skôr?
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Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Program kina

Scary Movie
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1 hodina 35 minút

Paródia, Komédia 

Vstupné: 6 €

Piatok 12. 6.  18.30 h
Sobota 27. 6. 19.00 h

12. 6. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

Vládcovia 
vesmíru
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2 hodiny 22 minút

Sci-fi, Fantasy, 
Dobrodružný, Akčný

Vstupné: 6 €

Sobota 13. 6.  19.00 h
Piatok 19. 6. 18.30 h

12. 6. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

Toy Story 5: 
Príbeh hračiek
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1 hodina 42 minút

Animovaný, Pre deti

Vstupné: 6 €

Piatok 19. 6. 16.00 h
Sobota 27. 6.  16.30 h

12. 6. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

Supergirl
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1 hodina 35 minút

Akčný, Sci-fi, Fantasy, 
Dobrodružný

Vstupné: 6 €

Piatok 26. 6.  18.30 h

12. 6. 2026

Vstupné: 6 €





Zlatko

Anton
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PiatokPiatok

SobotaSobota



Anton

Vasil
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SobotaSobota

NedeľaNedeľa



Vasil

Vít
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NedeľaNedeľa

PondelokPondelok



Spoločenská kronika

Uzavretie manželstva:
Štefan Jánošík  -  Aurika Doditsa

Narodenia: neboli

Úmrtia:

neboli

od 24. 5. 2026 do 31. 5. 2026
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Predpoveď počasia

sobota

nedeľa

pondelok polooblačno

zdroj: meteo.sk
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CVČ pozýva na Tanečno-hudobné vystúpenie
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Zmeny v predaji kompostu
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Tekos oznamuje občanom, že z dôvodu prebiehajúcich 
sezónnych prác sa mení čas predaja kompostu. 
Kompost (voľný aj vrecovaný) je možné zakúpiť len na 
kompostárni (Stupavská 110, Malacky) a to pravidelne 
každý piatok od 8.00 h do 10.30 h a následne od 
11.30 h do 13.00 h.

Ak záujemci o kompost nemajú možnosť prísť si preň 
osobne, môžu využiť služby dovozu kompostu v rámci 
Malaciek a to v cene 32,52 € bez DPH (40 € s DPH)/h 
+ cena kompostu.



Zmeny v predaji kompostu
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Cena kompostu zostáva nezmenená:
- voľne uložený kompost 30 € bez DPH (36,9 € 

s DPH)/tona
- vrecovaný kompost: 4,065 € bez DPH (5 € 

s DPH)/vrece (50 l vrece)

Kontakt na kompostáreň: 
0903 629 445

Tekos





Mladí basketbalisti víťazne

Chlapci TJ Strojár v kategórii U12 zvíťazili na 
Festivale mládeže Slovenska v Šamoríne.
Vyhrali každý zo svojich piatich zápasov. 
Obrovská radosť a gratulácia celému tímu!
            Postupne porazili Handlovú, Karlovu Ves, 
Spišskú Novú Ves, Inter Bratislava B a Victoriu 
Žilina. Chlapci obhájili minuloročný úspech 
z Košíc, kde vtedy vyhrali takisto všetkých päť 
zápasov.

51/72 12. 6. 2026



Mladí basketbalisti víťazne
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Mladí basketbalisti víťazne

Strojár U12 reprezentovali: Juraj Noris, Bruno 
Jurkovič, Marko Ambro, Maxim Orth, Albert 
Šulík, Alfréd Šulík, Zachariáš Žurek, Kryštof 
Lorenc, Andrej Holúbek, Lukáš Lipták a Milan 
Paštrnák. Tréneri: Peter Ondruš a Branislav Orth.

Text a foto: TJ Strojár Malacky – basketbal
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Mladí basketbalisti víťazne
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Hokejový tím hviezd s Lotyšmi

Výber hráčov Malackej amatérskej hokejovej 
ligy (MAHL ALL – STARS) privítal v Šport aréne 
v priateľskom medzinárodnom stretnutí tím 
z Lotyšska HK Priedaine. Domáci zvíťazili 6:0 
a opäť potvrdili rastúcu kvalitu amatérskeho 
hokeja v Malackách a na Záhorí.
            Pred výbornou diváckou kulisou videli 
fanúšikovia kvalitný hokej, množstvo šancí 
a dominantný výkon domáceho výberu.
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Hokejový tím hviezd s Lotyšmi
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Hokejový tím hviezd s Lotyšmi

Najvýraznejšou ofenzívnou postavou zápasu bol 
2-gólový Filip Kalanka, po jednom góle pridali 
Matej Nemčovič, Dávid Stachovič, Denis 
Michálek a Michal Kojs.
            „Po vianočnom turnaji Tigers Cup sme 
začali tvoriť novú MAHL ligu, do ktorej sa nám 
podarilo spojiť osem tímov prevažne z Malaciek 
a okolia. Už dnes dokonca uvažujeme aj 
o vytvorení druhej ligy, pretože amatérsky hokej 
v Malackách a okolí zažíva obrovský boom.
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Hokejový tím hviezd s Lotyšmi

58/72 12. 6. 2026



Hokejový tím hviezd s Lotyšmi

Fanúšikovia môžu sledovať zápasy aj online 
prostredníctvom YouTube prenosov a do Šport 
arény chodí čoraz viac divákov. Amatérsky hokej 
postupne naberá na popularite,“ konštatuje 
prezident MAHL Rudolf Draškovič.

Hráčov čaká veľká výzva – majstrovstvá 
Slovenska amatérskeho ľadového hokeja.

Text a foto: MAHL
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Hokejový tím hviezd s Lotyšmi
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